Закон сохранения импульса.  Вариант 1.

1. Систему тел, на которую действуют внешние тела,  называют ___________________________системой.

2. Импульс системы могут изменить только ____________ силы.

3. В результате столкновения абсолютно упругих  одинаковых тел, движущихся навстречу с одинаковыми по модулю скоростями, равными  2 м/с, модуль скорости первого тела станет равным ______, а второго _______.

4. Векторная сумма импульсов замкнутой системы тел с течением времени при любых взаимодействиях  этих тел _____________.

5. Математическая запись закона сохранения импульса для двух пластилиновых шаров массами m1 и m2, движущихся  друг за другом со скоростями  V1  и  V2 имеет вид , при условии, что первый догонит второй:  

  m1V1+m2V2 = ___________________ 
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                                    Вариант 1.

1.  Как называют такую  систему тел?(рисунок 3)
2. Силу действия мальчика называют………..?

3.  


4.

5.        
 Закон сохранения импульса.     Вариант 2.
1. Систему тел, на которую  не действуют внешние тела,  называют __________________системой.

2. При столкновении двух тел, составляющих замкнутую систему, векторная сумма импульсов этих тел _____.
3. В результате столкновения абсолютно неупругих  одинаковых тел, движущихся навстречу с одинаковыми по модулю скоростями, равными  2 м/с, модуль скорости первого тела станет равным ___, а второго___.

4. Векторная сумма импульсов незамкнутой системы тел с течением времени при любых взаимодействиях  этих тел _____________________.

5. Математическая запись закона сохранения импульса для двух стальных шаров, массами m1 и m2, после соударения, при условии, что первый находился в покое, а второй двигался к первому со скоростью V2, при условии m1 = m2, имеет вид: m2V2=____________.

                                     Вариант 2. 
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2.                                        

3.       
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5.                                                                                                                               

                                                  V1  
     m2V2=____________? 
р1 + р2  ?  р1' + р2'  , cм. рисунок   из №3.





      


       m1V1+m2V2 = ___________________





2 м/с





2 м/с





?





?











Как называют такую систему тел? (рисунок 4)








    V2                        V1 


                       2





Что можно сказать о векторной сумме импульсов тел?





      2 м/c   2м/с                                                              ?м/с      





Изменяется ли векторная сумма импульсов тел данной системы? (рисунок 5)______________________
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